

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响到是否拥有未来，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

甘肃省法轮功学员被迫害简讯

甘肃平凉市泾川县数名法轮功学员被洗脑迫害、骚扰

2021年6月4日安排、6月7日实施，泾川县政法委与省、市政法委人员对本县法轮功学员进行迫害。省政法委所谓迫害“专家”路某与市政法委一官员，驻扎在泾川县政府招待所一个星期，由泾川县委政法委吴宏泉、周林泉、国保队长朱成旭等数个恶警协从，从6月7日至6月11日，每天将法轮功学员由单位领导陪同，胁迫到政府招待所，强迫观看诽谤大法的录像，并威胁恐吓写“四书”。当被法轮功学员严词拒绝后，省、市两位政法委成员恼羞成怒，语言粗俗，态度恶劣，甚至进行人身攻击。

期间被骚扰的法轮功学员有王村镇教师高文科、县中医院医生康尚文、县农业局干部吕惠玲及其家属、泾川一中老师文晓宁（该学员正念抵制，未去指定所在地）等。

甘肃省平凉市法轮功学员薛月明被骚扰

2021年6月4日上午10点至11点，平凉市国保队长张建国伙同居委会、社区和甘肃省第二人民医院的心理学教授杨静等共计十五人左右，前去法轮功学员薛月明家中骚扰。杨静说他们只是前来看，没有其它目的，询问法轮功学

员薛月明炼功的起因、家庭成员和传统文化与大法的关系等一些话题。法轮功学员薛月明给这些人认真的讲了真相，这些人在下午1点至2点左右离去。

甘肃省金昌市永昌县法轮功学员李秀玲再次遭骚扰

2021年6月9日，永昌县城关镇融福园社区的两名社区人员对法轮功学员李秀玲再次上门骚扰，逼迫其放弃修炼。

自2020年7月至今，永昌县城关镇融福园社区人员、城关镇派出所、城关镇政府，三方人员各自或联合隔三差五派人上门骚扰李秀玲，逼迫其放弃修炼，给其和家人生活带来了很大麻烦。

甘肃白银多位法轮功学员被非法关押、拘留和骚扰

4月份，郭爱荣学员被绑架至拘留所，非法拘留半月后，不法人员不断的来家干扰，逼其在一卡片上签字。

法轮功学员王立贵的家属多次接到电话，要王立贵去社区检查身体和抽血。

6月2日，白银公司公安处将法轮功学员王惠、张广利绑架到白银看守所，据可靠消息，他们已经被纷纷批捕，声言要在7月1日前送入甘肃省监狱。◇



“天安门自焚”——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，天安门自焚惨案震惊中外。随后，自焚伪案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演自焚是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

二零零一年二月四日，美国《华盛顿邮报》发表《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者到自焚死亡者之一的刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。通过央视录像的慢镜头可看到，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是王进东的头发完好；王进东背后的警察拿着灭火毯，等王进东喊完所谓的“法轮功口号”后才把灭火毯盖在他头上，没有灭火

的急迫。

央视自焚画面中，女孩刘思影做了气管切开手术，却声音清脆地接受采访，还能唱歌，创造了“医学奇迹”！烧伤病人要严防感染，记者却近距离采访，不穿隔离衣，也不戴口罩帽子。还有：警察本来是不背着灭火器巡逻的，自焚的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。喉舌媒体的记者更是早就知道了此“突发”事件，他们有备而来，拍摄了近景、远景和特写。能够拍摄整个天安门广场的长焦镜头，被解释说是大会堂上面的监视器，但是监视器是固定的，而自焚画面中镜头是紧跟事件发展移动的。麦克风能录下洪亮的口号，摄影师能拍到各种大特写，甚至抓拍到小孩喊妈妈的镜头。显然，这场“自焚”是中共导演和拍摄的煽动仇恨的假戏。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5400 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。

《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

“藏字石” 实话石说

2002 年 6 月，一块距今两亿七千万年的巨石，在贵州省平塘县掌布乡被发现。巨石断面上有排列整齐的六个大字“中國共產黨亡”，其中“亡”字特别大。

经专家考察鉴定，这六个大字是天然形成的，没有任何人为加工的痕迹，堪称世界奇观。当时国内一百多家媒体，包括《人民日报》、中央电视台、《光明日报》、《科技日报》、新浪网、东方网、新华网等，都有报道与专题，网上也能搜索到相关照片，当然，它们都不敢提最后那个字。国家级地质公园还把其照片印在门票上（下图），从图片上看，“亡”字清晰可辨。

亿年巨石崩裂，突现标语“中國共產黨亡”，这能是偶然的吗？

其实，世界上各个民族与国家流传的许多预言，都讲了中国共产党的产生与灭亡，预言天要灭中共，以及天灭中共时其追随者将被一同毁灭的可怕惨景！

这是不是上苍在用“实话石说”的方式警示人们，天灭中共的大灾难正在降临呢？

因此“退出党团队”保全性命也成了历史的必然。

到 2022 年 1 月 23 日，已有超过三亿九千万中国民众突破中共的封锁，在海外大纪元网站声明退出中共的党、团、队组织（三退）。◇

